



FINA WORLD CHAMPIONSHIPS
KAZAN
RUSSIA 2015

16-й Чемпионат мира ФИНА
по водным видам спорта
Water of Life
24 июля – 9 августа 2015



КАК ЭТО БЫЛО: ФИЛЬМ О ЧМ-2015 ПОЯВИЛСЯ НА YOUTUBE

 10.05.2016, 17:54
ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА



Визуальным наследием одного из важнейших мировых спортивных событий последнего времени – 16-го Чемпионата мира FINA по водным видам спорта – стал документальный фильм «Живая вода», выпущенный АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов».

Главные герои фильма «Живая вода» – люди, вовлеченные в подготовку Чемпионата: спортсмены и их родители, воспитатели ДЮСШ, организаторы, волонтеры, официальные лица и зрители. В основу фильма легли рассказы героев о своих ожиданиях и надеждах в преддверии соревнований, впечатлениях от них. Своими мыслями со зрителем делятся чемпионы мира и призеры Олимпийских игр Светлана Ромашина, Чад Ле Кло, Камерон Ван дер Бург, Артем Сильченко, Таня Каньотто... Это не просто впечатления, о спорте говорят те, кто посвятил ему себя. Их рассказ – о победах и поражениях, преодолении сквозь призму одного чемпионата, прошедшего в Казани летом 2015 года.

Прошедшему параллельно с основным чемпионатом 16-му Чемпионату мира по водным видам спорта в категории «Мастерс» посвящен фильм «Сила воды».

«Процесс съемок и работы над картинками был непростой, но результатом мы вполне удовлетворены. Истории получились очень теплыми, трогательными, вызывающими гордость за город и страну», – комментирует выход фильмов генеральный директор АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» Азат Кадыров.

Обе картины рассчитаны на широкую аудиторию и не имеют возрастных ограничений. Увидеть их можно на официальном Youtube-канале Чемпионата Kazan2015TV.

Для справки:

Съемки фильма проходили с апреля по сентябрь 2015 года. В роли подрядчика выступила казанская кинокомпания Aidarga.ru, режиссер проекта – Айдар Габдрахманов.

Продолжительность фильма «Живая вода» – 52 мин., русский, английский.

Продолжительность фильма «Сила воды» – 44 мин., русск., англ. титры

Напомним, Чемпионат мира по водным видам спорта и Чемпионат мира в категории «Мастерс» прошли в Казани летом 2015 года, и, согласно оценке FINA, стали лучшими в истории. Телеаудитория соревнований составила рекордные 6,8 млрд. чел.

Пресс-служба АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов»



[ВЕРНУТЬСЯ К ЛЕНТЕ НОВОСТЕЙ](#)